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Nagydorogi orvosi rendelő korszerűsítése

Együtt fejlődünk!
 TOP Plusz projektekkel a fenntarthatóságért













A Nagydorogi orvosi rendelő korszerűsítése
Projektleírás

Nagydorog Nagyközség Önkormányzata a „Orvosi rendelő korszerűsítése Nagydorogon” projektje a
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósult meg 234,91 millió forint vissza
nem térítendő támogatás segítségével.

A beruházás célkitűzése volt, hogy az épület fenntartása az eddigiektől jóval energiahatékonyabban
valósuljon meg, ezzel nagymértékben csökkentve a rezsiköltségeket, valamint a betegek, az ott dolgozó
orvosok, asszisztensek és a szolgálati lakásokban lakók komfortosabban érezzék magukat.

A pályázat keretein belül a háziorvos valamint a fogorvos munkáját segítő korszerű eszközök, továbbá egy
új fogászati kezelőszék teljes felszerelésével és egy új panoráma röntgen kerültek beszerzésre.

Az épület fűtés-hűtés korszerűsítését hőszivattyús rendszerrel oldottuk meg. Az orvosi rendelőkbe és a
szolgálati lakásokba hűtő-fűtő fan-coilok kerültek felszerelésre. Az áramszükséglet megújuló forrásból
történő biztosítása érdekében az épültre egy 80 panelből álló napelemes rendszer került kiépítésre,
amelyhez a tetőszerkezetet megerősítésére is szükség volt.

Az épület külső hőszigetelése és színezése is megvalósult, 15 cm vastag szigetelést kapott, ezzel elérve
az előírt energetikai hatékonyságot. Az alagsor falainak újra vakolása és festése is megtörtént. A
rendelőkben az előírások betartása végett akadálymentesítési munkálatokat is el kellett végezni.
 

Elmondható, hogy ezzel a beruházással, fejlesztéssel a helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra
tovább fejlődött, mely révén a betegellátást és a prevenciót megfelelő, modern környezetben tudják
végezni a szakemberek.
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A PROJEKT HOZZÁJÁRULÁSA A LAKOSSÁG ÉLETÉHEZ,
A ZÖLD ÁTÁLLÁSHOZ 

A hőszivattyúk a környezetbarát fűtési és hűtési technológiák közé tartoznak, és
kulcsszerepet játszanak az alacsony szén-dioxid-kibocsátású jövő felé vezető úton.
Környezeti hatásuk összességében jelentősen pozitívabb, mint a fosszilis tüzelőanyagot
(gáz, olaj) használó rendszereké.

Alacsonyabb szén-dioxid-kibocsátás (CO2): A hőszivattyúk nem égetnek el
tüzelőanyagot, hanem a környezetben (levegőben, talajban, vízben) már meglévő hőt
hasznosítják. Működésükhöz villamos energiára van szükség, de a megtermelt
hőmennyiség többszöröse a felhasznált energiának (magas hatásfok/SCOP). Ha a
működtetésükhöz használt áram megújuló forrásból származik, a működésük
gyakorlatilag szén-dioxid-semleges. Magas hatékonyság: A hőszivattyúk 1 egységnyi
elektromos energiából 3-5 egységnyi hőt képesek előállítani (300-500% hatásfok), míg a
kondenzációs gázkazánok hatásfoka 100% alatt van.

Helyi emisszió mentesség: Működés közben nem bocsátanak ki füstgázt, szén-
monoxidot vagy nitrogén-oxidokat a közvetlen környezetben, így javítják a helyi
levegőminőséget.

Megújuló energiaforrás: A levegő, a talaj vagy a víz energiáját hasznosítják,
amifolyamatosan megújuló forrásnak számít. A hőszivattyúk telepítése jelentősen
csökkenti az ingatlanok ökológiai lábnyomát. Összehasonlítva a hagyományos
gázkazánokkal, a hőszivattyúk hosszabb távon alacsonyabb üzemeltetési költséget és
kisebb környezeti terhelést biztosítanak. Összességében a hőszivattyú a környezetbarát
fűtési megoldások egyik legjobbja, amely hozzájárul a klímacélok eléréséhez.



A PROJEKT HOZZÁJÁRULÁSA A LAKOSSÁG ÉLETÉHEZ,
A ZÖLD ÁTÁLLÁSHOZ 

A napelemek jelentősen pozitív hatást gyakorolnak a környezetre, mivel működésük
során nem termelnek üvegházhatású gázokat, zajt vagy károsanyag-kibocsátást.
Csökkentik a fosszilis tüzelőanyagoktól való függőséget, javítják a levegőminőséget, és
alacsony vízigényűek. Bár a gyártásuk energiaintenzív, a panelek 90-95%-a
újrahasznosítható, élettartamuk pedig meghaladja a 20-25 évet.

Főbb környezeti előnyök:
Üvegházhatás csökkentése: Tiszta, megújuló energiát termelnek, kiváltva a szén- és  
gázerőműveket.
Levegőtisztaság: Nincs kén-dioxid, nitrogén-oxid vagy szmogképző  
részecskekibocsátás, ami javítja a közegészségügyet.
Vízmegtakarítás: A hagyományos erőművekkel ellentétben a napelemek működése
alig igényel vizet, így védik a vízkészleteket.
Fenntartható földhasználat: Háztetőkön elhelyezve nem foglalnak el hasznos
termőföldet, minimalizálva az ökológiai lábnyomot.
Újrahasznosíthatóság: A panelek élettartama végén nagy arányban
újrahasznosíthatók, csökkentve a hulladékot. 

Összességében a napelemek környezeti előnyei messze meghaladják a gyártásukból és
telepítésükből adódó hátrányokat, kulcsszerepet játszva az éghajlatváltozás elleni
küzdelemben.



A PROJEKT HOZZÁJÁRULÁSA A LAKOSSÁG ÉLETÉHEZ,
A ZÖLD ÁTÁLLÁSHOZ 

A fan-coil (ventilátoros konvektor) rendszerek környezetre gyakorolt hatása alapvetően
pozitív, különösen a hagyományos fűtési/hűtési rendszerekhez képest, mivel
energiatakarékos működést tesznek lehetővé.

A modern fan-coilok környezeti hatása az alacsonyabb energiafogyasztás, a magasabb
hatásfok és a megújuló energiaforrásokkal (pl. hőszivattyú) való kompatibilitás révén
érvényesül. Alacsonyabb szén-dioxid kibocsátás: Az energiahatékonyabb
működésnek köszönhetően a fan-coil rendszerek kevesebb nem megújuló forrást (szén,
gáz) igényelnek, ami csökkenti az üvegházhatású gázok kibocsátását. Magas hatásfok
hőszivattyúval: Fűtési és hűtési időszakban is kiválóan működnek hőszivattyús
rendszerekkel, amelyek a levegő energiáját használják, így még kisebb ökológiai
lábnyommal rendelkeznek. Energiatakarékos ventilátorok: A modern berendezések
alacsony áramfelvételű (100 W alatti) ventilátorokkal rendelkeznek, ami csökkenti az
elektromos fogyasztást. Hűtés és fűtés egyben: A fan-coil egyetlen berendezésként fűt
és hűt is, így nem szükséges két külön rendszer telepítése, ami csökkenti a gyártáshoz és
telepítéshez szükséges erőforrásokat. Fenntartható építés (Green Building): A modern,
energiatakarékos fan-coil egységek hozzájárulnak a környezetbarát épületek (Green
Building) koncepciójához.






